
prihajajo od dne do dnč bolj strahoviti glasi , vsak dan 
pade na vsaki strani več tisoč ljudi , kar se celo ni čuditi, 
če premislimo, da si stoji više eden milijon najhujših sovraž
nikov s strahovitim orožjem nasproti; nobena stranka noče 
popustiti in se bori do smrti. Kolikor je dozdaj znano, je 
že vsaka stranka zgubila najmanj 50.000 ljudi, med temi 
tudi več generalov in druge više častnike. Če bode vojska 
kakih 14 dni tako strahovito trajala, bode morebiti več ka
kor še enkrat toliko jih padlo. Strašna nesreča za obe voj
skujoči se državi. 

14. t. m. se je vsa francoska armada postavila tako 
zoper sovražnika, kakor je odločeno bilo po tem, ko je več 
ostrih pruskih napadov srečno odbila, ki so hoteli to zabra
niti. Napoleon se je podal v Chalon. 

14. t. m. je posebno general Steinuietz nadlegoval 
umikajoče se Francoze; 16. t. m. pa se je njemu še pridru
žil pruski princ Friderik Karol z vso svojo veliko armado 
in je napadel pred Metzom stoječe Francoze, ki so se po 
krvavi bitvi morali spet umeknoti v trdnjavo Metz. Francozi 
so zgubili 2000 jetnikov, dva orla in 7 kanonov. Tudi Prusi 
so morali mnogo zgubiti, ker Francozi so jih po celi liniji 
vrgli nazaj z veliko zgubo. 

16. avgusta je imela francoska armada zvečer po bitvi 
popolnoma v oblasti vsa položja ktera so bili prej Prusi 
zavzeli. Posebno hrabro se je ta dan držalo francosko ko
njeništvo in storilo več sijajnih napadov. En regiment prus
kih ulanov je bil popolnoma uničen in njegova zastava od 
Francozov vzeta. Prusi so imeli skupej okolo 150.000 mož 
v boju. Od francoske strani je pal general Legrand. Poroča 
se tudi, da je pal v boju tudi pruski princ Albert, poviljnik 
pruskih konjenikov. 16. avgusta je tudi posada v Strassburgu 
napadla Pruse, morala se je vendar po ostri bitvi spet v 
trdnjavo umeknoti. Pri bitvi 16. t. m. je pal pruski general 
D6'ring in Wedell, General Greuter in Raucb pa sta zlo 
ranjena. To pišejo o tej bitvi francoski uradni telegrami, iz 
Berolina pa je o oni isti bitvi prišel tale telegram: 16. t. m. 
je bila velika bitva med Metzom in Verdunom ki je trajala 
devet ur. Prusi so popolnoma zmagali in eden del francoske 
armade celo odrezali in proti Metzu nazaj vrgli. Glavna 
francoska armada pa se je morala pomaknoti proti Chalonu 
in tako je on oddelek pri Metzu celo od nje ločen. 

Obe stranki ste tedaj on dan zmagali, ktera je vendar 
prav za prav zmagala se še ne vč, v francoski kameri je 
20. t. m. Palikao rekel, da ni res, da bi bili zmagali Prusi. 

20. avgusta je minister notrajnih zadev oglasil, da bode 
26. t. m. že 80.000 narodnih stražnikov oboroženo. 

Trdnjava Bič se je podala Prusom. Francosko vojno 
brodovje je začelo napadati Kiel. 

Tudi trdnjava Pfalzburg se je podala. 
18. avgusta je bila največa bitva v vezdajnem boju in 

sicer pri Gravolette. Francozi pod poveljstvom maršala Ba
zaine so hoteli od trdnjave Metza potegnoti proti Verdunu in 
potem proti Parizu in se zediniti z drugo svojo vojsko v 
Cbalonu, bili so pa od Prusov po strahovito krvavem boju 
ki je trajal 9 ur v Metz nazaj vrženi. Francozov je v bit
vah od 16. do 18. t. m. mrtvih, ranjenih in vjetih vseh sku
paj blizo 50.000, Prusov pa pre više 40.000, tedaj jih je vseh 
skupaj samo omenjene tri dni ostalo na bojišču blizo 100.000, 

Z bojišča res strašna številka. Misli pa se , da je zguba na pruski 
strani še dosti vekša. Tako se tedaj kolejo narodi, ki se 
držijo za naj izobražene na celem svetu! Misli se, da bode 
pri Metzu še enkrat velika bitva, ker Bazaine je s svojo ar
mado od druge odrezan in se tamo ne bo mogel dolgo držati. 
Misli se tudi, da bode konec in popolna odločba tega boja 
še le pri Parizu. 

Saksonci, ki stojijo na pruski straui, so pri bitvi pri 
Metzu zgubili generala Kraushaaia, obrsta Roderja in Erkerta. 
Prusi imajo še zmirom v Fraucoski 450 000 mož, tak' se 
namreč hvalijo, po tolikih zgubah to skorej ni verjetno, kar 
tudi sledi iz tega, da je kralj dal povelje, da mora še ko 
naj hitrej 300.000 mož rezerve za njimi priti. 


